

我能网的创富会已逐步确立其在行业内的重要地位,这个由快报我能网全力打造的创业平台吸引了越来越多的专业投资者参与。在昨天举行的第35期创富会上,南京一家企业管理公司的老总、经理同时出马,一起来找项目。据该公司经理程先生介绍:“我们是一家做企业管理的私营企业,现在想找一些投资项目。我之前来过一次,觉得创富会这个平台项目丰富、含金量高、有效性强,所以这次把我们老总带过来,如果项目好,当场就能拍板。”

农业、矿产、电子商务、高端礼品、环保产业……昨天举行的我能网第35期创富会,项目展示丰富,涉及领域广泛,吸引了省内多地的投资者前来。

项目丰富、含金量高、有效性强

企业投资者组团来创富会

矿业项目 日创利数万元

专程从苏州赶来的徐先生,带来的一个从岩土中分离铁矿粉的项目。据介绍,这个项目从开始投资到成品产出只需4个月,“我一个朋友去年8月份投资筹建,12月就产出铁精粉,而且效益相当可观。”

随着世界铁矿粉价格的上涨及市场对铁矿粉需求的不断增加,这一项目蕴含了丰厚的商业价值。“现在含量达65%的铁精粉的市场价为每吨1050元,而生产成本仅450元。以一个投资800万元,可日产100-120吨的铁粉生产线为例,每日可创利6万-7.2万元。”徐先生介绍道。此外,这个项目对环境几乎没有污染,无需采矿许可证,当地政府部门也有相关扶持政策。“我有一个技术成熟、在当地人脉融洽

的管理团队,生产前的土地租赁等准备工作均已就绪,希望感兴趣的投资者能和我合作。”

凭着详尽的项目介绍和众多现场实地图片的展示,这个项目吸引了南京人王先生的注意。“我觉得这个项目不错,近期我想跟徐先生去实地看看。”除此之外,这个项目也获得那位企业管理公司程经理的青睐,“我们老总比较感兴趣,跟徐先生聊了很久。这个项目和我们的投资预期比较契合。”

防盗锁 寻合作资金助创富

如何提高锁的安全性和专业性是困扰当今防盗锁行业的一大难题。而来自江阴的王先生却拍胸脯保证:“我带来的‘鬼见愁’防盗锁,再高明的小偷都不可能480分钟内打开,你打完八圈麻将回来了他也进

不了屋。”

据王先生介绍,这种锁采用“S”弯形钥匙通道加倒齿的独特设计,打破传统开锁原理。钥匙软链采用不锈钢制作,工艺复杂,不容易被复制。锁芯采用金属锰制成,见火后硬度可以达到45-50度,甚至可以抵御电钻的强制开启。王先生表示,想通过创富会寻找资金合作,组建专业生产线。“我从2006年拿到技术专利到现今,已经投入300万进行产品研发,经历了三次的技术升级,产品得到了业内专家的认可。现在产品技术已经成熟,并且投入生产,下游订单也有,但由于缺少资金扩大生产,产量无法满足客户的需求。”

在感兴趣的同时,现场众多投资者也对产品的市场反响提出疑虑。王先生表示:“2009年就有防盗门厂商给我10万份的订单,但因生产能力和启动资金



现场演示防盗锁的安全性

不足作罢。现在又有厂商和我谈合作,我想通过创富工作室找寻合作资金,在创富道路上能助我一臂之力。”

如果对这些创富项目感兴趣,或者你还想了解当天更多的项目信息,欢迎登录我能网(www.wonengw.com)“我能创富”版块查询。

»预告

第36期创富会今起报名

主推有机婴儿产品等环保项目

第36期创富会将于4月17日与广大投资者见面,报名工作即日起正式启动。众多以有机、健康、环保为主题的项目,将在本期见面会上与大家见面,如生态家有机婴幼儿产品、小麦胚芽食品、正宗海南特色饮料等。

当新生命到来时,家人最关心的是什么?应该是以宝宝“吃、穿、住、用、行”为中心的“宝贝计划”,且在选择婴儿产品时,家长会把安全和质量放在第一位。据了解,有机婴儿产

品早已成为国外市场的主流,而国内的有机婴儿市场还处于空白状态。由莫女士带来的生态家有机婴幼儿系列产品项目正好填补了这一市场空白,为南京的广大家长及对婴幼儿市场感兴趣的投资者提供一个健康产品。

据介绍,生态家作为2010年上海世博会唯一参展的家居零售品牌,所有产品均经过国际权威组织的有机认证。旗下的有机婴幼儿系列产品包括贴身衣服、

床上用品、玩具等,产品均采用有机棉和竹纤维材质,100%的天然植物纤维,安全健康。“从一个孩子母亲的角度,我对产品进行了审核,发现产品的手感非常柔软,很适合宝宝娇嫩的肌肤。产品还结合婴儿的体形和生理特征,穿着使用十分舒适,同时公司也出具了产品有机绿色认证相关证书。”

4月17日下午,莫女士将带着这一项目参与第36期创富会,“希望通过这次活动寻求有一定

资金实力的合作伙伴。另外,对部分初次创业者会降低准入门槛,前期投入5万至10万即可,同时还将帮助加盟者前期选址、盈利分析和培训指导。”如果你对这个项目感兴趣,可报名参与现场交流。

报名方式:1、登录我能网(www.wonengw.com)-点击“我能创富”-点击“项目发布”或“投资报名”进入报名页面;2、电话报名:(025)84783471;84783472;58598116

»关注

创富项目手册升级 “商机快报” 火热征订中

近日,不少网友在我能网上留言,询问何时能收到最新的项目手册。应广大网友的要求,我能网创富工作室经过充分酝酿,对项目手册进行全面的升级改版,将于近日与广大投资者见面。新版项目手册更名为“商机快报”,即日起接受网上订阅报名。只需留下姓名、联系方式、邮箱就可免费订阅,尽享全方位的创富商机。

五大版块 商机全包罗

为了加强针对性和实用性,商机快报对创富工作室的线上和线下资讯进行全面梳理和整合,特设了“消息树”、“直播间”、“情报站”、“智囊团”和“商学院”5大版块。

其中,除“情报站”外的4个版块均是新增内容。通过“直播间”,可以了解最新一期创富会的现场实况;借助“智囊团”,可以轻松获得“创富你问我答”和“创富工作室官方微博”两个明星栏目的精华内容;在“商学院”,你能抢先发掘到最新的行业动态;“消息树”则会提前向你播报创富工作室最新的商机动态。

邮件发送 接收更便捷

之前的项目手册是以PPT的形式向订阅者发送,很多投资者反映无法正常接收或打开。为了避免这一情况的发生,创富工作室对商机快报发送形式进行了变更,通过信息聚合以更方便的方式发送至订阅者的电子邮箱,确保广大投资者的订阅、接收和阅读更加便利。

此外,商机快报改变了原项目手册提前告知的模式,采用在每期创富会结束后精选项目或资讯,为广大投资者进行更具效果的推荐。即日起,所有在我能网创富工作室网上留下相关信息、成功提交订阅申请的申请人,均可免费获赠商机快报。

订阅方式:登录我能网(www.wonengw.com)-点击“我能创富”进入创富工作室专题页面-在“商机快报”一项填写相关信息-点击“立即订阅”。

本版稿件由我能网提供
撰稿 蔡正虹 袁卓华
李旻凯 陈孔萍

中国移动通信 CHINA MOBILE
MM一下 移动改变生活 生活变鲜活

MM是中国移动为你推出的移动应用商场(Mobile Market),这里的软件无所不包,从财经新闻到吃喝玩乐,适用你生活的方方面面,游戏、音乐、阅读、视频、理财、出行、词典、主题壁纸……总有你喜欢的。有事没事,MM一下

MM三大优势
轻松:手机登录MM客户端下载流量费全免
免费:每天有N多免费软件上架
应用软件多:几乎适配所有的手机型号

MM一下:
1、发送“MM”到10658800免流量费下载“MM”手机客户端(短信发送费0.1元/条)
2、登录www.10086.cn

中国移动通信集团江苏有限公司